
Wie beeinflusst Corona dein Leben?

Welche der drei Bereiche belastet dich am meisten?

Das gesundhe 330

Fehlende sozi 1898

Wirtschaftliche 365

Was ist mit deinem Nebenjob passiert?

Ich konnte ihn 878

Ich habe ihn ve 559

Ich habe einen 317

Ich hatte keine 839

34%

22%

12%

32%

Was ist mit deinem Nebenjob passiert?

Ich konnte ihn behalten.

Ich habe ihn verloren.

Ich habe einen neuen Nebenjob gefunden.

Ich hatte keinen Nebenjob und/oder brauche keinen.

13%

73%

14%

Welcher der drei Bereiche belastet dich am meisten?

Das gesundheitliche Risiko. Fehlende soziale Kontakte. Wirtschaftliche Existenz.



Wie hat sich deine Wohnsituation in der Pandemie verändert?

Alles ist gebliebe 1823

Die Rahmenb 471

Ich bin wieder zuha 299

Wie zufrieden bist du mit der Unterstützung seitens der Politik?

Sehr zufrieden. 31

Zufrieden. 831

Ich fühle mich ni 1731

70%

18%

12%

Wie hat sich deine Wohnsituation in der Pandemie 

verändert?

Alles ist geblieben, wie es war. Die Rahmenbedingungen haben sich verschlechtert.

Ich bin wieder zuhause eingezogen.

1%

32%

67%

Wie zufrieden bist du mit der Unterstützung seitens 

der Politik?

Sehr zufrieden. Zufrieden. Ich fühle mich nicht wahrgenommen.



Studium

Hältst du es 

Ja. 245

Ich halte es noch 1201

Ich bin für eine 1147

Wird sich durch die digitalen Semester deine Studienzeit verlängern?

Ja. 950

Nein. 764

Ich weiß es noch 879

37%

29%

34%

Wird sich durch die digitalen Semester deine 

Studienzeit verlängern?

Ja. Nein. Ich weiß es noch nicht.

10%

46%

44%

Hältst du es für angebracht, bereits im 

Sommersemester wieder vollständig auf 

Präsenzveranstaltungen umzustellen?

Ja. Ich halte es noch für zu früh. Ich bin für eine flexible Lösung.



Um ca. wie viele Semester wird sich deine Studienzeit verlängern?

1 397

2 464

3 66

4 18

5 2

mehr 3

Wünschst du dir für deine Situation eine Verlängerung der Regelstudienzeit?

Ja. 872

Nein. 78

42%

49%

7%

2%
0% 0%

Um ca. wie viele Semester wird sich deine 

Studienzeit verlängern?

1 2 3 4 5 mehr

92%

8%

Wünschst du dir für deine Situation eine 

Verlängerung der Regelstudienzeit?

Ja. Nein.



Bist du mit dem digitalen Lehrangebot zufrieden?

Ja. 1472

Nein. 1121

57%

43%

Bist du mit dem digitalen Lehrangebot zufrieden?

Ja. Nein.



Studium

Welche Vorteile siehst du im digitalen Semester?
Flexibilität 278 36%

Zeitersparnis 219 28%

Aufzeichnung 122 16%

ortsunabhäng 57 7%

Digitalisierung 33 4%

Kosten 27 3%

Gesundheit 15 2%

Selbstorganisation 13 2%

Anonymität 5 1%

Sonstiges 11 1%

780

Was sollte man im Präsenzunterricht beibehalten?

Aufzeichnung 115 37%

digitales Lehrm 43 14%

Onlinevorlesun 39 12%

Hybridsystem 31 10%

Gruppenarbeit 18 6%

Online-Sprechs 16 5%

Digitalisierung 12 4%

Alternative Pr 8 3%

Plattformen 8 3%

Flexibilität 5 2%

kleinere Arbe 5 2%

Sonstiges 15 5%

315

Welche Verbesserungsvorschläge hast du?

Interaktion 25 9%

Aufzeichnung 22 8%

bessere Vorbe 22 8%

Präsenz 21 7%

Anpassung vo 20 7%

bessere Komm 20 7%

Digitalisierung 17 6%

Vereinheitlich 13 5%

digitales Lernmat 12 4%

Austauschmög 10 4%

bessere Auss 8 3%

Sprechstunde 8 3%

Live-Veransta 7 2%

finanzielle Unt 6 2%

Online-Klausu 6 2%

Live-Vorlesun 5 2%

Sonstiges 59 21%

281

36%

28%

16%

7%

4% 3%
2% 2% 1% 1%

0

50

100

150

200

250

300

Welche Vorteile siehst du im digitalen Semester?

37%

14% 12%
10%

6% 5% 4% 3% 3% 2% 2%
5%

0

20

40

60

80

100

120

140

Was sollte man im Präsenzunterricht beibehalten?

9%
8% 8% 7% 7% 7%

6%
5% 4%

4%
3% 3% 2% 2% 2% 2%

21%

0

10

20

30

40

50

60

70
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Persönliche Kontakte

Die aktuelle Situation belastet mich sehr.

Ich stimme zu 636 25%

1026 40%

544 21%

284 11%

Ich stimme nicht 103 4%

2593

Welche Rolle spielen die sozialen Medien für dich in der Coronakrise?

Wichtiger gew 553 21%

815 31%

725 28%

313 12%

Weniger wicht 187 7%

2593

Können soziale Medien die fehlenden persönlichen Kontakte kompensieren?

Ja 35 1%

145 6%

263 10%

766 30%

Nein 1384 53%

2593
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Ich stimme zu Ich stimme nicht zu

Die aktuelle Situation belastet mich sehr.
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Welche Rolle spielen die sozialen Medien für dich in der Coronakrise?
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Können soziale Medien die fehlenden persönlichen Kontakte kompensieren?



Wie wirkt sich der fehlende persönliche Kontakt auf die Qualität deiner Beziehungen aus?

Besser 21 1%

93 4%

821 32%

1185 46%

Schlechter 473 18%

2593

Welche Auswirkungen haben die fehlenden sozialen Kontakte auf deine Stimmung/dein Befinden?

Sehr belasten 761 29%

1144 44%

400 15%

192 7%

Nicht belasten 96 4%

2593
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Besser Schlechter

Wie wirkt sich der fehlende persönliche Kontakt auf die Qualität deiner 

Beziehungen aus?
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